

**CORRIGENDUM**

**ANNUAL CONTRACT FOR PROVIDING SECURITY SERVICES**

**ADVT. NO -IGIB/SECURITY/2018**

1. Date of Opening Tender mentioned in NIT may be read as 19/02/2018 in place of 19/02/2016.